PRZEDMIAR

NAZWA INWESTYCJl:  BUDOWA INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ 49,56 kWp Kod CPV
45310000-3, 45311000-0

ADRES INWESTYCJI: BUDYNEK URZEDU GMINY | STAROSTWA W KLUCZBORKU

NAZWA INWESTORA:  GMINA KLUCZBORK

ADRES INWESTORA: UL. KATOWICKA 1 46-200 KLUCZBORK

SPORZADZIt. KALKULACJE
<<nazwiska i funkcje osob, ktére sporzadzity kosztorys>>
DATA OPRACOWANIA: 24.07.2023
kod cpv
WYKONAWCA: INWESTOR:

Norma STANDARD 2 Wersja: 5.9.200.9 Nr seryjny: 2817 Uzytkownik: Elektroserwis Pawet Wyrwich



Obmiar

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia [jm.] Poszcz. | Razem
OBMIAR:
1 Instalacja fotowoltaiczna - CPV 45310000-3
1| KNR 5-08 | Montaz konstrukcji wsporczej instalacji fotowoltaiczne szt.
d.1| 0704-06
analogia
100 szt. 100,000
RAZEM
2| KNR 5-08 | Montaz paneli fotowoltaicznych 420Wp glas glas wraz z szt.
d.1| 0404-02 podtaczeniem
analogia | przewodow
118 szt. 118,000
RAZEM
3| KNR 5-14 | Montaz inwertera AC/DC 50kW szt.
d.1| 0102-02
1 szt. 1,000
RAZEM
4| KNR 5-08 | Mocowanie na gotowym podtozu rozdzielnic TB AC szt.
d.1| 0403-06 |INWERTER
1 szt. 1,000
RAZEM
5| KNR 5-08 | Reczne wykonanie Slepych otworéw w betonie objet.do szt.
d.1| 0806-02 |0.1dm3
3 szt. 3,000
RAZEM
6| KNR 5-08 | Montaz uchwytéw pod rury winidurowe uktadane m
d.1| 0101-09 pojedynczo z przygotowaniem podtoza mechanicznie -
osadzenie w podtozu z cegly
65 m 65,000
RAZEM
7| KNR 5-08 | Rury elektroinstalacyjne o sr. do 37 mm ukfadane n.t. na m
d.1[ 0110-03 [ gotowych uchwytach
65 m 65,000
RAZEM
8| KNR 5-10 | Uktadanie kabli jednozytowych SOLARFLEX-X PV1-F 1X6| m
d.1] 0116-04
400 m 400,000
RAZEM
9] KNR 5-08 | Podtgczenie przewodow kabelkowych w powtoce szt.
d.1| 0813-03 polwinitowej pod zaciski lub bolce (przekroj zyt do 6 mmz2)
8 szt. 8,000
RAZEM
10| KNR 5-08 | Podtgczenie przewodow kabelkowych w powtoce szt.
d.1| 0813-04 polwinitowej pod zaciski lub bolce (przekroj zyt do 25
mm2)
8 szt. 8,000
RAZEM
2 Pomiary - CPV 4531100-0
11| KNR 4-03 | Pierwszy pomiar uziemienia ochronnego lub roboczego pomi
d.2| 1205-01 ar.
1 pomi 1,000
ar.
RAZEM
12| KNR 4-03 | Nastepny pomiar uziemienia ochronnego lub roboczego  |pomi
d.2| 1205-02 ar.
1 pomi 1,000
ar.
RAZEM
13| KNR 4-03 | Sprawdzenie i pomiar kompletnego 2,3-fazowego obwodu |pomi
d.2| 1202-02 | elektrycznego niskiego napiecia ar.
1 pomi 1,000
ar.
RAZEM

-2.

Norma STANDARD 2 Wersja: 5.9.200.9 Nr seryjny: 2817 Uzytkownik: Elektroserwis Pawet Wyrwich




Obmiar

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz. Razem
14| KNR 4-03 | Pierwszy pomiar skutecznosci zerowania pomi
d.2| 1205-05 ar.
1 pomi 1,000
ar.
RAZEM
15| KNR 4-03 | Nastepny pomiar skutecznosci zerowania pomi
d.2| 1205-06 ar.
1 pomi 1,000
ar.
RAZEM
16| KNR 4-03 | Sprawdzenie i pomiar kompletnego obwodu elektrycznego |pomi
d.2| 1202-01 DC ar.
do 1000V
8 pomi 8,000
ar.
RAZEM

-3.

Norma STANDARD 2 Wersja: 5.9.200.9 Nr seryjny: 2817 Uzytkownik: Elektroserwis Pawet Wyrwich




Zestawienie robocizny

Lp. Nazwa j.m. llos¢ Cena jedn. Wartos¢
1 [robocizna r-g 253,6651
RAZEM
Stownie:
Zestawienie materiatow
Lp. Nazwa j.m. llos¢ Ilinw. Il wyk. Cena jedn. Wartos¢
1 | Inwerter AC/DC 50kW szt 1,0000 0,0000 1,0000
2 | Modut fotowoltaiczny 420Wp glas szt 118,0000 0,0000 118,0000
glas
3 | rozdzielnica TB AC INWERTER - szt 1,0000 0,0000 1,0000
kompletna
4 | rury elektroinstalacyjne fi 37 m 67,6000 0,0000 67,6000
5 | uchwyty fi 37 szt 136,5000 0,0000 136,5000
6 | profil aluminiowy 40x40x2200 szt 198,0000 0,0000 198,0000
7 | Optymalizatory mocy o mocy 950w | szt 60,0000 0,0000 60,0000
i z funkcjg SafeDC
8 | tacznik wewnetrzny profilu 40x40 | szt 336,0000 0,0000 336,0000
9 | Zaslepka 40x40 szt 60,0000 0,0000 60,0000
10 | Klema koncowa 30 szt 472,0000 0,0000 472,0000
11 | Sruba M8x25 A2 szt 500,0000 0,0000 500,0000
12 | Nakretka M8 A2 szt 500,0000 0,0000 500,0000
13 | Sruba M10x20 A2 szt 300,0000 0,0000 300,0000
14 | Sruba M10x45 A2 szt 300,0000 0,0000 300,0000
15 | Sruba M10x80 A2 szt 300,0000 0,0000 300,0000
16 | Nakretka M1 A2 szt 900,0000 0,0000 900,0000
17 | Podstawa zgrzewana 20°- komplet | szt 133,0000 0,0000 133,0000
tyt + przdd
18 | Laty z papy termozgrzewalnej szt 133,0000 0,0000 133,0000
120x80 cm
19 | Kabel solarny czarny 6mm m 200,0000 0,0000 200,0000
20 | Kabel solarny czerwony 6mm m 200,0000 0,0000 200,0000
21 | materialy pomocnicze zt 0,0000 835,1905
RAZEM
Slownie:
Zestawienie sprzetu
[Lp. | Nazwa [jm. | llo$¢ | Cenajedn. |  Wartos¢

-4-

Norma STANDARD 2 Wersja: 5.9.200.9 Nr seryjny: 2817 Uzytkownik: Elektroserwis Pawet Wyrwich




